



КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ РОССИЯНИН БОИТСЯ ОСТАТЬСЯ БЕЗ РАБОТЫ В БУДУЩЕМ ГОДУ

Читайте 2-ю стр.



www.mk.ru
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

№245 (29.434)

четверг
26
декабря 2024
MOSKOVSKI KOMSOLOETS



СОВЕТСКИЕ И РОССИЙСКИЕ ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ ПОД КРЫШЕЙ БУРЖУАЗНОГО ФРАНЦУЗСКОГО ДОМА

Ольга Науменко и Аня Чиповская оказались на сцене по разную сторону баррикад

Читайте 7-ю стр.

ЧЕРНЫЙ ДЕНЬ АВИАКАЛЕНДАРЯ

Летчики разбившегося в Актау самолета с трудом дотянули до береговой черты



25 декабря — новая печальная дата в истории авиации. Вторая за 8 лет крупная авиакатастрофа происходит именно на католическое Рождество. В 2016 году в этот день, на рассвете, сразу же после вылета из Адлера рухнул в Черное море самолет Ту-15, летевший с гуманитарной миссией в Сирию. Погибли 92 человека — ансамбль имени Александра практически в полном составе, известная пражавозитница и благотворительница Елизавета Глинка, несколько журналистов, сотрудники Минобороны...

И вот — новая беда. В среду утром при совершении вынужденной посадки в казахском аэропорту Актау потерпел крушение «Эмбрайер», выполнявший рейс из Баку в Грозный. На борту, по данным на вчерашний вечер, находились 69 человек. Выжили из них 32...

Читайте 3-ю стр.



САЛОН УХОДИТ В ПОДПОЛЬЕ

Россиянкам вернули «педикюрные квартирники»

Если верить идее, будто «чем проще баба, тем сложнее дизайн ее ногтей», россиянки усложняются с каждым годом. Под Новый год выяснилось, что маникюр, педикюр и прочие услуги салонов красоты многим стали не по карману — средний чек «за красоту» вырос на 12%. Самый дешевый маникюр с гелем стоит порядка 2000 рублей, и все

меньше женщин готовы их тратить. Результат — салоны массово закрываются из-за нерентабельности, мастера остаются без работы. Масштаб проблемы не стоит недооценивать: сегодня в РФ более 20 тысяч только отдельных маникюрных студий, а мастеров «ноготочков» — более 350 тысяч человек.

Читайте 4-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель



УКРАИНА ЖДЕТ СМИРИТЕЛЬНУЮ РУБАШКУ НАТО

В целом можно констатировать, что на Украине наступила стадия принятия неизбежного. Мир еще не настал, но уже началось обсуждение, как жить дальше. Как этот хрупкий мир сохранить, как украинской нации размножаться в отсутствие собственных мужчин...

Забавно, но обе темы в рассуждениях киевских говорящих голов объединены мыслью — граница нам поможет. Точнее — НАТО. Причем экс-министр иностранных дел Украины Кулеба, говоря о будущем мире, продвигает идею, что Украине необходимо принять в НАТО вовсе не для того, чтобы были гарантии безопасности, чтобы на нее в будущем не напала Россия. Совсем наоборот — чтобы удержать Украину от нападения на Россию.

В интервью изданию Kyiv Independent Кулеба заявил, что следующее поколение украинских политиков будет полностью сосредоточено на восстановлении страны после войны, но поколение после них, мол, придет к власти под реваншистскими лозунгами по отношению к России. «Отвечать территории, заставить Россию наконец-то заплатить... Когда мы поднимемся с колен экономического, вы будете видеть, как эти аргументы будут разрываться во внутренней политике», — объяснил он.

Читайте 2-ю стр.

ПРЕДНОВОГОДНИЙ КИЕВСКИЙ ТЕРРОРИЗМ

После взрыва в ТЦ Владикавказа родители забирают детей из школ и детских садов

В столице Северной Осетии Владикавказе прогремел мощный взрыв. По данным СМИ, причиной случившегося стало падение обломков от украинского БПЛА. ЧП произошло примерно в 8.30 в ТЦ «Алания Молл», в соседних зданиях от взрывной волны выбило окна. Сообщается о погибшей женщине, а также о более чем десяти пострадавших. Одна из версий — очередной теракт со стороны Украины.

Читайте 2-ю стр.



ТЕРРОРИСТ ЗАМЕНИЛ ДОПРОС ПОДЖОГОМ ПОЛИЦЕЙСКОЙ МАШИНЫ



Эту машину подожгли на Арбате.

Сразу два новых случая поджогов по приказу мошенников произошли во вторник вечером в Московском регионе. В Серпухове пенсионерка устроила фейерверк в торговом центре, а в самом центре столицы немолодой мужчина пытался поджечь полицейский автомобиль. Как стало известно «МК», 65-летний Иван Зелинский, совершивший нападение на правоохранителя в Кривоарбатском переулке, на самом деле направлялся в ОМВД района Арбат на... допрос. Он уже являлся подозреваемым по уголовному делу, и виноваты в этом опять же телефонные аферисты. Мошенники вышли на связь с мужчиной еще в сентябре. По его словам, тогда некий Александр сообщил ему, что если Иван откажется выполнять требования, то пострадают его родственники, которые остались жить в Украине (сам Зелинский с супругой и детьми переехал в Россию в 2014 году). Поначалу шантажист эксплуатировал жертву в качестве курьера. Мужчина забирал деньги у жертв

телефонных мошенников и в итоге попался. Полицияские ОМВД «Арбат» разоблачили его, расследуя уголовное дело, по которому потерпевшим проходит известный артист. Правда, арестовать немолодого мужчину не стали. Зелинский не перестал общаться с Александром и сообщил ему, что его вызвали 24 декабря на допрос. Тогда-то собеседник потребовал поджечь полицейскую машину и дал своему «подручному» подробную инструкцию по изготовлению «коктейля Молотова».

Приехав на допрос, ведомый мужчина бросил бутылку с горючим в сторону авто. Поджечь автомобиль ему не удалось, так как террорист был задержан сотрудниками полиции. По словам очевидцев, при задержании Иван Зелинский молчал, как будто понимал, что сделал. Не покорилось его и то, что он был задержан по делу о теракте. Прибывшие на место саперы обнаружили в автомобиле Зелинского телефон, который держал специальный жажим.

Мальчика ударила током новогодняя гирлянда. Родители сразу же вызвали «скорую помощь». Мальчик сознание не терял, но его, по словам родителей, сильно трясло от боли, на пальцах появились термические выжиды. Сначала пострадавшего отвезли в местную больницу, а затем направили

telegram: @mk_srochno

В ГОМЕР
СЛУЖБА

+7 (495) 707-29-98, mknews@mk.ru

ВОДИТЕЛЬ РАЗБИЛ ЖИЗНИ КОЛЛЕГ ОБ АВТОБУС



После столкновения автомобиля с рейсовым автобусом скончались водитель и два пассажира легковушки в Дмитровском городском округе 24 декабря. Еще двое граждан были серьезно травмированы.

Как стало известно «МК», в восемь часов вечера четверо уроженцев Татарстана в возрасте от 34 до 60 лет, работавшие вахтовым методом в течение двух недель на строящемся объекте в поселке Никольское, после завершения смены решили поехать в продуктовый магазин. Он располагался неподалеку от деревни Старо. Приехав в село в синий «ВАЗ-21099», принадлежащий 34-летнему монолитчику, после чего двинулись в сторону деревни. На 3-м километре автодороги ММК-Никольское-Горки водитель на скорости стал заходить в поворот, но не справился с управлением и частично выехал на встречную полосу, после чего врезался в легковой автомобиль, в результате чего произошло столкновение с автобусом №32. Водитель легковой автомобиля и двое пассажиров от полученных травм скончались на месте. Четвертый, 57-летний пассажир, выжил,

ХУДОЖНИЦА ОБВИНИЛА В ИЗНАСИЛОВАНИИ ДВОЙНИКА ТРАМПА

В странной истории предстоит разобраться подмосковным правоохранителям, которым поступило заявление от жительницы Одинцовского городского округа. Дама сообщила, что 24 года назад над ней надругался таксист, а недавно она сама установила насильника, так как он как две капли воды похаживал на Дональда Трампа!

Все это время женщина жила с надеждой найти насильника. Она вышла замуж, родила двоих детей. А в 2018 году на оставившей такси, чтобы отвезти ребят на тренировку. За рулем автомобиля, как она рассказала, позже следователям, дама узнала того самого насильника!

«Я рисую портреты — художник не по профессии, а это мое увлечение, — признала она стражам порядка. — Так этот мужик такой же рыжий, с толстыми опухшими пальцами, двойным подбородком, обрызганный, очень похожий на Трампа! Ни с кем не спутаешь. Я его

разошелся с женой. Она не стала сопротивляться, испугавшись последствий, а затем пешком дошла домой и рассказала обо всем старшей сестре. Но та почему-то не придала ее словам никакого значения и не обратилась в милицию.

«Я рисую портреты — художник не по профессии, а это мое увлечение, — признала она стражам порядка. — Так этот мужик такой же рыжий, с толстыми опухшими пальцами, двойным подбородком, обрызганный, очень похожий на Трампа! Ни с кем не спутаешь. Я его

физиономию запомнила, правда, он старше, конечно, стал. Потом он мне дал свой телефон, чтобы я звонила ему, когда нужно, также говорил о том, что его жена бросила». По словам дамы, все последние годы она часто пользовалась его услугами и даже вошла в доверие. Ездил на его машине, правда, только со своими детьми, водитель угощал ее ключевой водкой из своего рюмки. Все это время, с ее слов, она приглаждалась к таксисту и решила, что он должен быть наказан.

ЖЕНИХ ОТСУДИЛ У СВАДЕБНОГО АГЕНТСТВА АВАНС ЗА ОТМЕНЕННОЕ ТОРЖЕСТВО

Через суд возвращать деньги, уплаченные за отмененную свадьбу, пришлось москвичу. Мужчина внес почти 180 тысяч рублей предоплаты, которые организатор отказался возвращать, несмотря на отмену мероприятия. Как узнал «МК», некоторое время назад москвич обратился к организатору свадьбы для заключения договора. Согласно документу исполнитель обязался организовать в загородном коттедже церемонию бракосочетания под ключ. В список входили услуги ведущего, диджея, стилиста, визажиста, а также фуршет, банкет,

фото- и видеосъемка, свадебный торт, кавер-группа. Общая стоимость составляла 349 000 рублей. Мужчина оплатил 50% — 174 500 рублей. Увы, за три недели до даты проведения свадьбы отменился. Об этом жених неоднократно сообщал менеджеру через сообщения в мессенджере и требовал вернуть предоплату. Но исполнитель не спешил отменить мероприятие. Когда же день икс прошел, ответила, что стороны агентства свадьбы полностью организована и подготовлена. А не

состоялся праздник лишь из-за того, что не приехали невеста, жених и гости. Жених обратился за помощью в Роспотребнадзор. Ведомство подготило иск в суд. Согласно ст. 32 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель имеет безусловное право на отказ от исполнения договора. Но при этом обязан возместить исполнителю фактически понесенные расходы. Нагатинский районный суд удовлетворил требования жениха. Организатор свадьбы обязали выплатить мужчине 180 000 рублей.

Дежурная бригада: Лев СПЕРАНСКИЙ, Мария УСОВА, Анна РАЧИНСКАЯ и др.